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 چهل و دومین نشست هیأت رئیسه 
فدراسیون جهانی ووشو با حضور گائو 
ژیدان، رئیس فدراسیون جهانی ووشو 
که وزیر ورزش چین و همچنین رئیس 
کمیته ملی المپیک این کشور است و 
همچنین نواب رئیس و اعضای هیأت 
رئیسه جهانی در شرایطی برگزار شد که 
موضوعات مختلف از جمله میزبانی‌های 
چند سال آینده و رویدادهای پیش رو 
مورد بررسی قرار گرفت. در این نشست 
گائو ژیدان، رئیس فدراسیون جهانی 
توضیحاتی درباره روند توسعه ووشو در 

جهان داد و سپس یوپینگ ژانگ، دبیر کل 
فدراسیون جهانی ووشو گزارش عملکرد 
فدراسیون در سال‌های 2024 و 2025 را ارائه 
کرد. در این نشست تغییرات اساسنامه که 
مدنظر اعضا بود، به تصویب رسید و مقرر 
شد جلسه بعدی هیأت رئیسه فدراسیون 
جهانی در خلال جام جهانی تالو در هایکو 

چین، برگزار شود.
مهدی علی‌نژاد، دبیرکل کمیته ملی 
المپیک ایران در حاشیه این نشست با 
»گائو ژیدان«، رئیس فدراسیون جهانی 
ووشو که رئیس کمیته ملی المپیک و 

همزمان وزیر ورزش چین هم هست 
دبیرکل  جین«  »وو  آقای  همچنین  و 
کمیته ملی المپیک چین دیدار و درباره 
همکاری‌های مشترک بین کمیته ملی 
المپیک دو کشور گفت‌وگو کرد. علی‌نژاد 
در این دیدار آمادگی کمیته ملی المپیک 
ایران برای امضای تفاهمنامه ورزشی با 
کشور چین را اعام کرد که این پیشنهاد 
با استقبال »گائوژیدان« همراه شد. مهدی 
علی‌نژاد درباره این دیدار گفت: »گسترش 
همکاری و روابط با کشورهای مختلف 
یکی از برنامه‌هایی است که در کمیته 

ملی المپیک دنبال می‌کنیم با این هدف 
که بتوانیم ظرفیت‌های جدیدی را برای 
توسعه ورزش قهرمانی در ایران ایجاد کنیم. 
کشور چین هم یکی از قطب‌های ورزش 
دنیا است و توسعه همکاری با ورزش این 
کشور می‌تواند فرصت‌های تازه‌ای برای 
ورزش ایران بویژه در بعد قهرمانی باشد. 
در این دیدار پیشنهاد امضای تفاهمنامه 
با کمیته ملی المپیک چین را ارائه کردم 
که با استقبال آقای گائو ژیدان همراه و 
مقرر شد اقدامات بعدی را برای انعقاد 

این تفاهمنامه انجام دهیم.«

منهای فوتبال

خبر

عیادت ستاره‌های بسکتبال از آتشی
اعضای تیم‌های بسکتبال مردان و زنان با حضور 
در بیمارستان جم از عنایت‌الله آتشی پیشکسوت 
نامدار بسکتبال ایران عیادت کردند. مدیران و 
سرمربیان تیم‌های بسکتبال بانوان و آقایان استقلال 
در آستانه آغاز رقابت‌های بسکتبال کشور با حضور در 
بیمارستان، از عنایت‌الله آتشی که سابقه مربیگری در 
تیم بسکتبال باشگاه استقلال را هم در کارنامه خود 
دارد، عیادت و همچنین از زحمات دکتر بهلولی عضو 
هیأت مدیره بیمارستان جم تشکر و قدردانی کردند. 
عنایت‌الله آتشی از بزرگان بسکتبال کشور است که 
عضوی از خانواده بزرگ باشگاه استقلال به شمار 
می‌رود و در حفظ این باشگاه پس از انقلاب اسامی 

نقش مهمی داشته است.

تنیس روی میز قهرمانی آسیا

تیم ملی پنج نفره در راه هند
طبق مصوبه فدراسیون تنیس روی میز، تیم‌های ملی 
مردان و زنان با ترکیب ۵ نفره در مسابقات قهرمانی 
آسیا شرکت خواهند کرد. مسابقات تنیس روی میز 
قهرمانی آسیا مهرماه همزمان در دو بخش مردان و 
زنان به میزبانی هند برگزار می‌شود. برای حضور در 
این دوره رقابت‌ها، فدراسیون تنیس روی میز اقدام 
به برگزاری رقابت‌های انتخابی در هر دو بخش کرد تا 
بر اساس جایگاه بازیکنان، ترکیب تیم‌های اعزامی را 
نهایی کند. بر این اساس، نیما عالمیان، امیرحسین 
هدایی و سیدمحمد موسوی با قرار گرفتن در رده‌های 
اول تا سوم انتخابی مردان، در کنار نوشاد عالمیان که 
بازیکن انتصابی تیم ملی مردان است، وارد ترکیب این 
تیم برای مسابقات قهرمانی آسیا شدند. در رقابت‌های 
انتخابی تیم ملی، بنیامین فرجی در رده چهارم ایستاد 
و اعزامش به مسابقات قهرمانی آسیا مشروط به مصوبه 
فدراسیون مبنی بر اعزام ۵ نفره تیم ملی به این 
رقابت‌ها شد. تصمیمی که فدراسیون تنیس روی میز 
در مورد آن به جمع‌بندی رسیده است. در بخش بانوان 
هم ندا شهسواری، شیما صفایی، ستایش ایلوخانی و 
فاطمه یاری با قرار گرفتن در رده‌های اول تا چهارم، 

سهمیه اعزام به مسابقات قهرمانی آسیا را گرفتند.

نایب قهرمانی کاراته ایران در آسیا
 رقابت‌های کاراته قهرمانی رده‌های پایه آسیا، با 
نایب قهرمانی کاراته‌کاهای کشورمان به پایان 
رسید. این رقابت‌ها دیروز با برگزاری مسابقات 
رده سنی زیر 21 سال)امید( برگزار شد و نمایندگان 
موفق به کسب 4 مدال طا، 3 نقره و یک برنز 
شدند. در رقابت‌های روز پایانی، یلدانقی بیرانوند، 
مهرنگار احمدی، حنانه صالحی و حسین وفا 
به مدال طلا دست یافتند. محمدجواد صفری، 
ابوالفضل همدم‌جو و فاطمه زهرا سعیدآبادی 
صاحب مدال نقره شدند و ماهان میرزایی برنز 
کسب کرد. در پایان این رقابت‌ها و با محاسبه 
مدال‌های رقابت‌های رده سنی نوجوانان و جوانان، 
تیم ایران با کسب 7 مدال طا، 9 نقره و 6 برنز 
در جدول توزیع مدال‌ها پس از سامورایی‌ها در 
جایگاه دوم و نایب قهرمانی آسیا ایستاد. ژاپن با 
کسب 12 مدال طلا، 2 نقره و 5 برنز عنوان قهرمانی 
را بدست آورد و تیم قزاقستان با 4 مدال طلا، 3 نقره 

و 10 برنز در جایگاه سوم ایستاد.

اعلام رنکینگ جدید فدراسیون جهانی

سقوط تیراندازان
در جدید‌ترین رنکینگ جهانی تیراندازی هانیه 
رستمیان در تپانچه ۲۵ متر چهار پله و محمد بیرانوند 
در تراپ ۳۹ پله سقوط کردند. فدراسیون جهانی 
تیراندازی رنکینگ جهانی تیراندازان را در ابتدای ماه 
سپتامبر اعلام کرد. بر این اساس هانیه رستمیان 
با سه پله سقوط نسبت به ماه قبل در رده هشتم 
تپانچه ۲۵ متر قرار گرفت و محمد بیرانوند نیز در 
تراپ با ۳۹ پله سقوط در رده ۷۳ ایستاد. همچنین در 
این ماه شرمینه چهل‌امیرانی و فاطمه امینی در تفنگ 
۱۰ متر و پوریا نوروزیان در تفنگ سه وضعیت چندین 
پله افت داشتند. در این رده‌بندی که همزمان با 
مسابقات قهرمانی آسیا به‌روز شده نام برخی از 
تیراندازان ایرانی که در ماه‌های قبل از رنکینگ 

جهانی خارج شده بود مجدداً اضافه شده است.

جابه‌جایی ۲۰ رکورد ملی در پاراشنا

اعزام سه ملی‌پوش به قهرمانی جهان
مسابقات قهرمانی کشور و انتخابی تیم ملی پاراشنا 
زیر نظر نماینده IPC برگزار شد و در جریان این 
رقابت‌ها ۲۰ رکورد ملی توسط جوانان جابه‌جا 
شد. این مسابقات قرار بود تیرماه برگزار شود 
که به دلیل شرایط کشور به شهریور موکول شد. 
استقبال خوبی از این مسابقات توسط شناگران 
توان‌یاب و نابینایان و کم‌بینایان صورت گرفته بود 
به طوری که ۲۶۵ ورزشکار در این مسابقات شرکت 
کرده بودند و سطح کیفی مسابقات بالا بود. در 
این مسابقات ۹ رکورد ملی در توان‌یابان و ۱۱ رکورد 
ملی توسط شناگران جوان نابینا و کم‌بینا جابه‌جا 
شد و هیچ رکورد جدیدی توسط ملی‌پوشان شنا از 
جمله شاهین ایزدیار، سینا ضیغمی‌نژاد و ابوالفضل 
ظریف شکسته نشد. مسابقات قهرمانی جهان۳۰ 
شهریور به مدت پنج روز در سنگاپور برگزار می‌شود 
که در پایان قهرمانی کشور محمدحسین کریمی 
کلاس S۱۲ در بخش نابینایان و کم بینایان، سینا 
 S۱۰ و ابوالفضل ظریف کلاس S۹ ضیغمی‌نژاد کلاس
در بخش توان‌یابان که سهمیه جهانی را پیش از 
این کسب کرده بودند عازم سنگاپور خواهند شد.

به مردم بدهکارم اما از مسئولان طلبکارم

افلاکی: تکواندو سرراهی است

 مجید افلاکی سرمربی تیم ملی 
تکواندو مردان پس از شاهکار 
تاریخی در المپیک پاریس، حالا 
در آستانه مسابقات جهانی، 
دل پری از مسئولان و بودجه 
محدود وزارت ورزش دارد. به 
گفته سرمربی تیم ملی حقوق ۲۰ 
میلیون تومانی قهرمانان المپیک 
و دستمزد پایین کادرفنی فقط 
مسئولان  بی‌توجهی  از  بخشی 
است. او که به همراه شاگردانش 
در شیاپ چانگ پاریس بعد از 
16 سال طلسم‌شکنی کرد و برای 
تکواندو ایران طلا به ارمغان آورد 
حالا با صراحت می‌گوید که به 

مردم بدهکاراست اما موضعش در قبال 
مسئولان فرق دارد.

 برخلاف انتخابی تیم ملی بانوان، 
گویا در انتخابی تیم مردان آرامش 

برقرار بوده است.
دو  کشور  اخیر  اتفاقات  بخاطر 
رویداد مهم را از دست دادیم اما 
بلافاصله اردوها را شروع کردیم تا 
عقب نمانیم. در حال حاضر برای 
مسابقات قهرمانی جهان و بازیهای 
کشورهای اسامی آماده می‌شویم. 
سعی کردیم در انتخابی‌های تیم 
ملی حق به حقدار برسد تا حق 
کسی ضایع نشده و شایسته‌ترین 
نفرات عازم مسابقات پیش رو شوند.

انتخاب سجاد مردانی به عنوان 
دستیار شما پیشنهاد خودتان بود یا 

اجبار هادی ساعی؟
این موضوع پیشنهاد بنده بود و بعد 
از مشورت با هادی ساعی قطعی شد. 
مردانی یکی از بهترین و پرافتخارترین 
قهرمانان ما است. او با علم روز کاملاً 
آشنایی دارد و به غیر از مسائل فنی، 
از نظر اخلاقی هم کاملاً مورد تأیید 
است. حس کردم در این مقطع 
مردانی بهترین گزینه برای حضور 
در کادرفنی است. نفرات دیگری هم 

مدنظر داریم که کمیته فنی بزودی 
اعام خواهد کرد.

بعد از شاهکار تکواندو در المپیک، 
کارتان در مسابقات جهانی تا چه 

اندازه سخت خواهد بود؟
المپیک تمام شد و رفت اما بعد از 
نتایج پاریس مسئولیت ما بیشتر 
شده است. این هشتمین مسابقات 
جهانی است که در آن حضور خواهم 
داشت و باید بگویم به مراتب از 
المپیک سخت‌تر است. در المپیک 
با 4 برد طا کسب می‌شود اما در 
مسابقات جهانی ممکن است با 4 
برد هم دستت به مدال نرسد. ما 
به این مسابقات ماراتن تکواندو 
می‌گوییم چرا که تعداد تیم‌ها در 
مسابقات جهانی بیشتر است. همه 
تیم‌ها با انگیزه ظاهر می‌شوند 
چهره‌های  تک  است  ممکن  و 
ناشناخته همه را شگفت‌زده کنند 
در صورتی که در مسابقات المپیک 
همه شناخته شده و قابل آنالیز 
هستند. توقع مردم و مسئولان بعد 
از المپیک خیلی بیشتر شده و حق 
هم دارند اما به رغم اینکه دنیامالی 
و خسروی‌وفا خیلی به تیم ملی 
لطف دارند، تبعیض زیادی بین 
فوتبال و رشته موفقی مثل تکواندو 

وجود دارد. شاید ما سر راهی هستیم 
و فوتبال تافته جدا بافته است. 
امیدوارم طوری نشود که نزدیک به 
مسابقات بازی‌های آسیایی و المپیک 
دوباره یاد ما بیفتند. اگر قرار است 

دیده شویم الان وقتش است.
گلایه اصلی شما به چه چیزی 

برمی‌گردد؟
 20 قهرمانان المپیک ما کمتر از 
میلیون تومان حقوق می‌گیرند. 
شرایط کادرفنی هم به همین شکل 
است. یوسفی بهترین بدنساز دنیا 
است و بخش زیادی از موفقیت‌های 
اخیر تیم ملی را مدیون او هستیم 
اما حقوق ناچیزی می‌گیرد. من در 
شرکت نفت کارمندم اما حقوقم را 
به‌خاطر حضور در تیم ملی بسته‌اند. 
از طرفی بنابر سیاست فدراسیون، 
سرمربی تیم ملی حق فعالیت 
در لیگ برتر را ندارد و حقوقم در 
تیم ملی هم خنده‌دار و زیر 500 دلار 
است. همه ما خانواده داریم و با 
این شرایط سخت اقتصادی واقعاً 
سخت است. من عرقم را به ایران 
نشان داده‌ام. به مردم بدهکارم اما 
از مسئولان طلبکار هستم. پس کی 

قرار است بدهی خود را بدهند؟
بعد از المپیک پیشنهادات خارجی 

زیادی داشتید. پشیمان نیستید که 
نرفتید؟

دنیامالی واقعاً حمایتگر است اما 
وزارت ورزش و کمیته ملی المپیک 
بودجه محدودی دارد. همین هم 
ورزش ایران را با چالش روبه‌رو کرده 
است. همین الان هم پیشنهاد دارم 
اما پای عرق ملی ایستاده‌ایم، توقع 
داریم مسئولان هم پای ما بایستند و 
فقط به دنبال پیام تبریک و عکس با 

قهرمانان نباشند.
فکر می‌کنید چه چیزی باعث شده 

تا تیم ملی مردان مثل بانوان درگیر 
حواشی نشود؟

بخش زیادی از این موضوع به دانش 
و آگاهی ملی‌پوشان برمی‌گردد. شاید 
هم شانس من بوده است. همه 
تکواندوکاران ادوار مختلف خوب 
بوده‌اند اما همیشه این موضوع را 
گفتم که بهترین نسل تکواندو را 
در اختیار دارم. 3 سال پیش جلوی 
دوربین گفتم که این تیم تاریخ‌ساز 
می‌شود و همین اتفاق هم افتاد. 
این از اقبال من است که این نسل 
علاوه بر توانایی فنی، فهیم هستند و 
حرف‌شنوی دارند. همین هم باعث 
شده که از حواشی دور باشند و تیم 

ملی مردان در آرامش باشد.

رضا عباسپور /  سهل‌انگاری و اشتباهات 
فدراسیون  مسئولان  مالی  پی‌درپی 
وزنه‌برداری گویا پایانی ندارد و برای 
این مجموعه تمام‌شدنی نیست! طبق 
گزارشی که برخی رسانه‌ها روز گذشته 
از گاف تازه فدراسیون وزنه‌برداری منتشر 
و  انوشیروانی  کردند، گفته می‌شود 
همراهانش در این فدراسیون، چند ماه 
پیش هنگام سفر تیم‌های وزنه‌برداری 
رقابت‌های  به  جوانان  و  نوجوانان 
جهانی پرو، بار دیگر مرتکب اشتباهی 
استراتژیک شدند که احتمالاً نزدیک به 
دو و نیم میلیارد تومان هزینه روی دست 

فدراسیون گذاشته است!
 هرچند با وجود تمامی شواهد و قرائن 
موجود در تأیید این گزارش، باز هم مانند 
ماجرای بدهی چند ده میلیاردی تالار 
ایرانیان )تالار وزنه‌برداری آزادی(، پرونده 
پناهندگی فاطمه کشاورز در رقابت‌های 
جهانی اسپانیا، سفر نواب نصیرشلال به 
امریکا برای دریافت ویزا، ماجرای لیست 
رقابت‌های  به  اعزامی  توریست‌های 
نوجوانان و جوانان اسپانیا و... سجاد 

انوشیروانی ـ رئیس و مسئول اصلی این 
فدراسیون ـ از زیر بار ماجرا شانه خالی 
کرده و تأکید دارد که فدراسیونش از نظر 
مالی در سفر به پرو متضرر نشده است!

 
 ابطال بلیت ترانزیت

 به پرو به‌خاطر نداشتن ویزا!
 سفر پرماجرای تیم‌های پایه وزنه‌برداری 
)نوجوانان و جوانان( به پرو در تاریخ 
۷ اردیبهشت ۱۴۰۴ انجام شد. سفری 
که اگرچه با قهرمانی شاگردان سهراب 
مرادی در پرو پایانی خوش برای کاروان 
ایران رقم زد، اما این قهرمانی حتی 
پس از گذشت چند ماه هم نتوانست 
سرپوشی بر بی‌برنامگی، سهل‌انگاری و 
بار مالی سنگینی که پیش از اعزام بر 

دوش وزنه‌برداری افتاد بگذارد.
 شنیده‌ها و اخبار منتشرشده از این 
حواشی تلخ نشان می‌دهد تیم‌های 
وزنه‌برداری نوجوانان و جوانان ایران برای 
سفر به پرو ناچار بودند پروازی چندمسیره 
)ترانزیت( داشته باشند. بر همین اساس 
و به دلیل انتخاب مسیر ارزان‌تر، کاروان 

ابتدا به ترکیه رفت تا از آنجا پس از توقفی 
کوتاه راهی کلمبیا و سپس پرو شود. طبق 
پیگیری‌ها، فدراسیون وزنه‌برداری بلیت 
نفرات اعزامی را از ترکیه به مقصد کلمبیا 
و سپس پرو خریداری کرده بود. اما اشتباه 
زمانی رخ داد که مسئولان فدراسیون پیش 
از تهیه بلیت برای اخذ ویزای کلمبیا 

اقدامی نکرده بودند!
 بر اساس قوانین کشور کلمبیا، حتی برای 
ترانزیت نیز نیاز به ویزا وجود داشت تا 
مسافران بتوانند سوار پرواز شوند. غفلت 
فدراسیون در این زمینه سبب شد در 
ترکیه اجازه سوار شدن به پرواز دوم به 
ملی‌پوشان داده نشود و تیم بیش از ۴۸ 

ساعت در استانبول معطل بماند.
 نکته جالب و در عین حال عجیب ماجرا 
این بود که کانال اطلاع‌رسانی فدراسیون 
عصر همان روز )۷ اردیبهشت( چنین 
نوشت: »تیم ملی وزنه‌برداری جوانان با ۱۱ 
وزنه‌بردار در بخش پسران و ۳ وزنه‌بردار در 
بخش دختران، ساعت ۲۰:۴۵ تهران را به 
مقصد استانبول ترک می‌کنند و از طریق 
کلمبیا راهی پرو محل برگزاری مسابقات 

قهرمانی جوانان جهان خواهند شد.«
 جالب اینکه تا پیش از ترک تهران، 
اردو و  از  گزارش‌های لحظه‌به‌لحظه‌ای 
سفر تیم ملی منتشر می‌شد، اما پس از 
رسیدن تیم به ترکیه و در فاصله نامعلوم 
تا رسیدن به پرو، دیگر هیچ خبری روی 
کانال بارگذاری نشد. حتی تا چهار روز 
بعد، تنها تصاویر و ویدیوهای آرشیوی از 
شهر لیما یا هتل محل اقامت ملی‌پوشان 
منتشر می‌شد تا سکوت خبری به چشم 
نیاید. نخستین تصاویر واقعی از تمرینات 
تیم در لیما، تازه در ۱۱ اردیبهشت روی 

کانال قرار گرفت.
 بدتر آنکه فدراسیون پس از این اشتباه، 
تلاش بسیاری کرد تا روی این گاف عجیب 
و تأسف‌بار سرپوش بگذارد، اما موفق 
نشد و سرانجام صدای این خطای پرهزینه 

درآمد. نیز 
  

چرا مسئولان نظارتی ورود نمی‌کنند؟
 به‌نظر می‌رسد مسئولان فدراسیون 
وزنه‌برداری مانند سال‌های گذشته و 
حواشی تکراری پیرامون این مجموعه، بار 

دیگر می‌خواهند با عدم شفافیت، ماجرا 
را کتمان کرده و شاید مشکلی بزرگ‌تر 
را پنهان کنند! بدیهی است اگر رئیس 
فدراسیون صراحتاً به این گاف مدیریتی 
اذعان کند، ناچار خواهد شد به زیان‌های 
میلیاردی ناشی از این سهل‌انگاری نیز 
اشاره کند؛ زیان‌هایی که بار دیگر بر 
دوش وزنه‌برداری کشور سنگینی می‌کند.
 اما پرسش جدی از مسئولان ورزش کشور 
این است: چرا دستگاه‌های نظارتی در 
چنین مسائل مهم مالی فدراسیون‌ها، 
برون‌مرزی ورود  اعزام‌های  بویژه در 
نمی‌کنند؟ مسئولان فعلی وزنه‌برداری 
چند بار دیگر باید مرتکب خطاهای 

مالی و اشتباهات سریالی در اعزام‌های 
بین‌المللی شوند تا به‌طور جدی مورد 

بازخواست قرار گیرند؟

دیدار دبیر کل کمیته ملی المپیک با وزیر ورزش چین در برزیل

 علی‌نژاد: به دنبال همکاری ورزشی با دیگر کشورها هستیم

افشاگری از اشتباه جدید فدراسیون وزنه‌برداری

گاف دو و نیم میلیاردی؟

مسابقات بسکتبال زیر ۱۶ سال کاپ آسیا

ششمی به ایران رسید
رئیس سازمان وظیفه عمومی فراجا 
از معافیت والیبالیست‌های قهرمان 
جهان از خدمت سربازی خبر داد. 
سردار رحمان علیدوست در این 
باره گفت: »کسب مقام قهرمانی 
والیبالیست‌های جوان کشور در 
مسابقات قهرمانی جهان مایه 
غرور ملت شریف ایران است، 
این مدال‌آوران سرافراز در صورتی 
باشند،  که در سن مشمولیت 
طبق ضوابط و مقررات مربوط به 
سرباز قهرمان می‌توانند از معافیت 

سربازی بهره‌مند شوند.«
علیدوست با اشاره به اهمیت 
قانون سرباز قهرمان ادامه داد: 
»قهرمانان بازی‌های المپیک شامل 
نفرات اول تا سوم و قهرمانان اول 
تا سوم مسابقات قهرمانی جهان و 
نفرات اول تا سوم بازی‌های آسیایی 
در رشته‌های تحت پوشش کمیته 
بین‌المللی المپیک و مقام‌های اول 

تا سوم مسابقات جهانی فوتبال، 
بسکتبال و والیبال با معرفی وزارت 
ورزش و جوانان با موافقت ستادکل 
نیروهای مسلح پس از طی دوره 
آموزش نظامی در نیروهای مسلح 
از انجام خدمت دوره ضرورت معاف 

» . شند می‌با
 تیم ملی والیبال زیر 21 سال 

ایران در مسابقات جهانی برای 
دومین دوره پیاپی قهرمان شد 
تا یک موفقیت بزرگ و مهم را به 
ثبت رسانده باشد. این قهرمانی 
خوب و مهم حالا با یک پاداش 
خوب به همراه داشته که می‌تواند 
دغدغه بسیاری از بازیکنان تیم 

ملی والیبال را رفع کند.

تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال 
پسران ایران در آخرین دیدارش 
در کاپ آسیا مقابل کره جنوبی 
شکست خورد و به مقام ششم 

یافت. دست 
 تیم ملی بسکتبال زیر ۱۶ سال 
پسران ایران در آخرین دیدارش 
 ۲۰۲۵ آسیا  کاپ  رقابت‌های  از 

مغولستان به مصاف کره‌جنوبی 
رفت و با نتیجه ۷۳ بر ۷۸ شکست 
خورد و در رده ششم این رقابت‌ها 
ایستاد. این شکست در حالی بود 
که ملی‌پوشان ایران در کوارتر 
دوم، سوم و اواسط کوارتر چهارم 
پیروز این دیدار بودند اما در 
چند دقیقه پایانی با ۵ اختلاف 

شکست خوردند. در این دیدار 
یاسین مروت با ۱۹ امتیاز و کارایی 
۱۶ بهترین بازیکن تیم ملی در 
این دیدار بود. علیرضا رشیدی ۱۸ 
امتیاز و امیررضا آذری ۱۰ امتیاز ثبت 
کردند. امیررضا آذری، محمدصفا 
بهنیا، امیرسام محمدی، بردیا 
خسروی، مهدی محرابی، امیرعلی 
رئیسی، علیرضا رشیدی، ماهان 
تقی‌زاده، یاسین مروت، سیداحمد 
مبینی، محمدصالح پاک‌گوهر، 
امین کریمی ترکیب ۱۲ بازیکن 
بود.  رقابت‌ها  این  در  حاضر 
رقابت‌های زیر ۱۶ سال پسران 
۱۶ شهریور در  تا   ۹ کاپ آسیا از 
مغولستان در حال برگزاری است 
و چهار تیم برتر استرالیا، چین، 
ژاپن و نیوزیلند جواز حضور در 
جام جهانی زیر ۱۷ سال ۲۰۲۶ که 
به‌میزبانی ترکیه برگزار می‌شود را 

به دست آوردند.

معافیت والیبالیست‌های قهرمان جهان از سربازی

پاداش شیرین

 فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

نکته مهم و تأسف برانگیز در این 

ماجرا این بود، هنگامی که کاروان 

وزنه برداری در ترکیه بدون ویزا 

گیر کرده بود و پروازش به پرو از 

دست رفت، مسئولان فدراسیون 

از  بی‌خبر  کادرفنی  اعضای  و 

بلاتکلیفی وزنه‌برداران، همگی 

زودترعازم پرو شده بودند تا در 

کنگره مسابقات شرکت کنند!


